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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΘΕΜΑ:  Εκδήλωση  ενδιαφέροντος  εκπαιδευτικών  Πρωτοβάθμιας  και  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  για  τη
συγκρότηση των Ειδικών Επιτροπών Θεματοδοτών (Ε.Ε.Θ.) στα Δημόσια Ωνάσεια Σχολεία (ΔΗΜ.Ω.Σ.) 

Καλούνται  οι  εκπαιδευτικοί  Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  κλάδου  ΠΕ70  και  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  των
ειδικοτήτων  που  είναι  συναφείς  με  το  αντικείμενο  της  γραπτής  δοκιμασίας  κλάδων  ΠΕ02  και  ΠΕ03  και
ενδιαφέρονται για συμμετοχή στις Ειδικές Επιτροπές Θεματοδοτών (Ε.Ε.Θ.) για την εισαγωγή μαθητών /τριων στα
Δημόσια  Ωνάσεια  Σχολεία  (ΔΗΜ.Ω.Σ.)  να  εκδηλώσουν  το  ενδιαφέρον  τους  μέσω  των  Δ.Π.Ε.  και  Δ.Δ.Ε.  όπου
ανήκουν, προκειμένου να εκδοθεί η σχετική Υπουργική Απόφαση Συγκρότησης των επιτροπών, κατά τα οριζόμενα
στην  υπό  στοιχεία  31737/Δ6/21-3-2025  απόφασης  τη  Υπουργού  Παιδείας,  Θρησκευμάτων  και  Αθλητισμού
«Ρύθμιση θεμάτων σχετικά με την εισαγωγή μαθητών σε Πρότυπα Σχολεία, σε Δημόσια Ωνάσεια Σχολεία, σε
Πρότυπα Εκκλησιαστικά Σχολεία και σε Πειραματικά Σχολεία» (Β’ 1391).

Οι  ενδιαφερόμενοι/ες  εκπαιδευτικοί  Πρωτοβάθμιας  και  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  δεν  πρέπει  να  έχουν
κώλυμα  συγγένειας  εξ  αίματος  ή  εξ  αγχιστείας  μέχρι  και  τρίτου  βαθμού  με  υποψήφιο/α  που  μετέχει  στις
παραπάνω εξετάσεις εισαγωγής στα Δημόσια Ωνάσεια Σχολεία (ΔΗΜ.Ω.Σ.). Επίσης, δεν μπορεί να συμμετέχουν
στις Επιτροπές όποιοι/ες προετοιμάζουν εκτός σχολικού προγράμματος υποψηφίους για Εξετάσεις εισαγωγής, ή
συνδέονται με οποιαδήποτε σχέση με ιδιωτικό εκπαιδευτικό φορέα στον οποίο προετοιμάζονται υποψήφιοι/ες
αυτών των Εξετάσεων,  καθώς επίσης και  όποιοι/ες  είναι  συγγραφείς  εξωσχολικού βοηθήματος το οποίο είναι
συναφές  με  τα  εξεταζόμενα  γνωστικά  αντικείμενα  ή  (συν)διαχειρίζονται  ηλεκτρονικές  ιστοσελίδες  όπου
δημοσιεύονται θέματα εξετάσεων εισαγωγής.

Ειδικότερα,  οι  μόνιμοι/ες  εκπαιδευτικοί  Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  που  ενδιαφέρονται  να  συμμετάσχουν  ως
εισηγητές/τριες  θεμάτων της Ελληνικής Γλώσσας  και  των Μαθηματικών για την εισαγωγή μαθητών/τριων  στα
Δημόσια Ωνάσεια Σχολεία (ΔΗΜ.Ω.Σ.)  ή  ως εκτιμητές/τριες των προς επιλογή θεμάτων ενώπιον της Κεντρικής
Επιτροπής Διεξαγωγής των Εξετάσεων (Κ.Ε.Δ.Ε.) στα ΔΗΜ.Ω.Σ. (άρθρο 27 της 31737/Δ6/21-3-2025 ΥΑ  (Β’ 1391)),
είναι επιθυμητό  να έχουν διδάξει στην Ε’ ή/και στην Στ’ τάξη του Δημοτικού τουλάχιστον για ένα (1) σχολικό έτος
κατά την τελευταία τετραετία. 
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Ομοίως  οι  μόνιμοι/ες  εκπαιδευτικοί  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  που  ενδιαφέρονται  να  συμμετάσχουν  ως
εισηγητές/τριες  θεμάτων της  Ελληνικής Γλώσσας  και  των Μαθηματικών για την  εισαγωγή μαθητών/τριων  στα
Δημόσια Ωνάσεια Σχολεία (ΔΗΜ.Ω.Σ.)  ή  ως εκτιμητές/τριες των προς επιλογή θεμάτων ενώπιον της Κεντρικής
Επιτροπής Διεξαγωγής των Εξετάσεων (Κ.Ε.Δ.Ε.) στα ΔΗΜ.Ω.Σ. (άρθρο 27 της υπό στοιχεία 31737/Δ6/21-3-2025 ΥΑ
Β’ 1391),  είναι επιθυμητό να έχουν διδάξει τα γνωστικά αντικείμενα των κλάδων ΠΕ02 και 03 τουλάχιστον για ένα
(1) σχολικό έτος κατά την τελευταία τετραετία. 

Το πρόγραμμα της δοκιμασίας δεξιοτήτων του έτους 2025 έχει ως ακολούθως: 

ΓΝΩΣΤΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ
4-5-2025 

ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ  στα Δημόσια Ωνάσεια
Σχολεία (ΔΗΜ.Ω.Σ.)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ  

Όσοι/ες   από  τουςτις  ενδιαφερόμενους/ες  εκπαιδευτικούς  Π.Ε.  και  Δ.Ε.  πληρούν  τις  ως  άνω  προϋποθέσεις
καλούνται να συμπληρώσουν    τη συνημμένη Αίτηση -     Υπεύθυνη Δήλωση   με γνήσιο υπογραφής μέσω    gov  .  gr   ή  
μέσω ΚΕΠ και στη συνέχεια να την αποστείλουν ηλεκτρονικά σε μορφή PDF στη Διεύθυνση Π.Ε. και Δ.Ε. όπου
ανήκουν, αποκλειστικά έως την Μ. Τρίτη 15-4-2025.     Επισημαίνεται  ότι οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων και οι
προϋποθέσεις  που πρέπει  να  τηρούνται  από εκείνους/ες  ελέγχονται  για  τους εκπαιδευτικούς  Π.Ε.  και  Δ.Ε.  με
ευθύνη των Διευθυντών/τριων των οικείων Π.Ε. και Δ.Ε. κατά περίπτωση σε συνεργασία με τους Συντονιστές/στριες
Εκπαιδευτικού έργου Π.Ε. και Δ.Ε. ή Συμβούλους Εκπαίδευσης Π.Ε. και Δ.Ε., οι οποίοι/ες συνεκτιμώντας επιπλέον
στοιχεία,  ιδίως  την  εμπειρία,  τη  συνέπεια  και  την  οργανωτικότητα,  θα  καταρτίσουν  καταλόγους  με  τους
προτεινόμενους εκπαιδευτικούς. Τους καταλόγους εκπαιδευτικών των ειδικοτήτων ΠΕ70, ΠΕ02 και ΠΕ03 καλούνται
να αποστείλουν οι Διευθυντές/ντριες  Εκπαίδευσης  το αργότερο μέχρι την Τρίτη 22-4-25 στο Αυτοτελές Τμήμα
Πρότυπων και Πειραματικών Σχολείων, στην ηλεκτρονική διεύθυνση atpps  @  minedu  .  gov  .  gr  .

Συνοδευτικά: 
1) Υπόδειγμα Αίτησης - Υπεύθυνης Δήλωσης
2) Πρόγραμμα Εξετάσεων έτους 2025 

Εσωτερική διανομή:
1) Γραφείο Υπουργού
2) Γενική Διεύθυνση Σπουδών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
3) Αυτοτελές Πρότυπων και Πειραματικών Σχολείων 
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Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Α/ΘΜΙΑΣ,
Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ
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